经常使用微波炉对人体健康的危害

有关微波炉所引起的各式伤害,苏联人作了许多研究,例如:

- (a) 肉类微波后会产生一种致癌物d-Ni troSodi enthanol ani nes。
- (b) 微波过的牛奶、水果、麦片,会将其中的氨基酸转化为致癌物。
- (c) 蔬菜微波后,会将植物生物碱(PlantAlkaloids)转化成致癌物。

在苏联、德国、瑞士等国家,对微波炉造成人体伤害方面,作了许多研究。发现有许多负面的结论:

- (01) 它破坏脑组织。脑的传播是靠磁波,微波炉处理过的食物,如长期食用,会中和脑磁波,使脑退化,磁波短路,此为长期副作用。
- (02) 微波炉食物,除了有致癌物之外,它还产生一堆不能为身体所吸收利用的不知名副产品。
- (03)长期食用微波炉食物,使男女荷尔蒙分泌量减低或改变。
- (04) 微波炉食物的副产品,是长期而永久性的残存于人体内。
- (05)食物中矿物质,维生素及营养大量减少,或改变成致癌物,以及许多不能为身体所分解的合成物。
- (06) 微波炉烹煮的食物, 使蔬菜中的矿物质, 改变成会破坏人体的自由基。
- (07) 微波炉食物能引起胃癌,有些胃癌及肠癌,皆与吃太多微波炉食物有关。

这或许解释了何以美国人近些年来,患直肠癌的比例如此迅速增加。

- (08)长期吃微波炉食物,易使身体产生大量癌细胞。
- (09)长期摄取微波炉食物,由于其中营养已被破坏,将使身体免疫系统出问题。

(10) 这样的食物, 终将使记忆退化, 精神不集中, 情绪不稳定, 且理解力降低。

您怎么办呢?不要用『微波炉加热或烹煮的食物』,才是最佳妙方!

为了预防自己受癌症折磨,及为了家人及亲朋好友的关切与善意,请立即停止使用微波炉加热或烹煮的食物。

让我们来看一看微波科技所存在的一些问题:

微 波就是很短的电磁波,属于大自然能量光谱的一部分。整个光谱包括可见光、 红外线、紫外线以及无线电波、X射线等等。太阳产生微波,同时也产生可见光和 光谱 中一部分不可见光。但是,太阳产生的微波与微波炉产生的微波有一个重大 的区别。这个区别在于微波炉是用交流电来产生微波的。

让 我们来看看微波炉是怎样烹饪食物的: 所有的电磁波每经过一次电波周期,就会从正极变为负极。交流电可以增快电波的周期。水分子有正极和负极,因此当水接受 正负交替的微波能量时,水分子会迅速转动。这有一些类似用磁石把平面上的大头针吸得团团转的情形。微波炉用交流电产生的微波使食物中的水分子以每秒钟几十 亿次的速度旋转,造成分子之间巨大的摩擦力,使食物迅速加热。

人们通常以为微波食品是安全可以食用的。事实上,我们的质量检测机构只关心微 波炉是否存在微波泄漏的情况,令人惊讶的是,这些质量检测机构从未质疑微波食 品本身是否安全。

1991年,由于一场公众瞩目的官司,人们开始意识到微波食品是不安全的。一位名叫Norma Levitt 的妇女的家人为她的误死起诉。Norma去医院进行髋部更换手术。手术很成功,但Norma却死了。Norma死于一次输血之后,血液是经过微波炉加温的。这是第一次有重大证据表明用微波炉加热物品对被加热的物品的化学性质造成了根本的破坏。如果仅用微波炉把血液加热到体温,就能使血液包含致人于死命的毒性,那么我们用更高的温度在更长的时间内加热食品,又会什么情况呢?微波炉

的作用远不止于把物体加热那么简单。食物的分子吸收大量的能量,足以分解蛋白质的分子结构,导致通常情况下不会发生的分子异变。结果,许多新的奇怪的分子出现了。

问题就在这里。食物的分子结构发生了改变,产生了人体不能识别的分子。这些奇怪的新分子是人体不能接受的,有些具有毒性,还可能致癌。因此,经常吃微波食品的人或动物,体内会发生严重的生理变化。

瑞士的实验在瑞士,瑞士皇家科技协会的Hans Hertel博士和Bernard Blanc博士经过实验发现,微波加热破坏了食物的营养成分。他们还测量了吃微波食品志愿者血液的病中理变化。 Hertel和Blanc的发现深刻而令人震惊。研究人员发现志愿者血液中的红细胞减少了,这意味着血液携带的氧气减少,人体组织无法完全得到所需的氧气。相反,白细胞和胆固醇都增加了。白细胞增加会引起人体的压力和紧张,通常只有当人体感染急性疾病、细菌感染或细胞受损坏时,白细胞才会上升。此外,淋 巴细胞减少了。淋巴细胞是一种特殊的白细胞,对产生抗体有重要的作用。所有这些现象对人体都没有好处。当你把食物放进微波炉时,或许你从未想过这会造成虚弱的免役系统和缺氧的身体组织。这还不是最坏的,研究人员发现,这些食用微波食品的志愿者的血清会导致发光细菌发射出更多的冷光,似乎微波中的能量被转移 积蓄在食物的分子链中,改变了血清的能量结构,当细菌遇见血清时,就受到刺激发出光线。这一发现甚至使我们对饮用微波加热的水是否安全发出了疑问。很可能 会有残余的能量储存在水原子的原子链之间。所有这些都告诉我们,微波食品包含了不同于普通食物的分子和能量,人体吸收异常的分子和能量,不利于健康。让我们来看一看其它研究的结果……

苏联的研究前苏联进行了大量关于微波对人体危害的研究。这些研究在Kinsk的无

线科技研究所进行。这些研究表明,遭受微波辐射和食用微波食品会造成严重的健康问题。结果,苏联于1976年取缔微波炉的使用,并对应用微波辐射制定了非常严厉的限制。苏联还发表了全球警告,指出微波炉和其它微波设施对环境和生物健康的危害。

在 美国,俄利根波特兰的亚特兰提斯成长教育中心也曾发表过苏联的研究发现。 苏联人发现,无论何种食物,一旦经过微波加热,都会产生已知的致癌物。肉类、奶 类、谷物、水果和蔬菜都会产生引起癌症的化学物。除此以外,研究人员还发现,吃微波食品的人的消化系统紊乱,淋巴系统发生障碍,血液中的癌细胞增加。统计 数据表明,经常吃微波食品的人更容易患胃肠癌,消化系统也会逐渐崩溃。

苏 联人还发现,所有实验中的食物的营养价值都降低了。微波食品的营养价值减了少60%至90%,包括矿物质和生化酶,维生素B、C和E,以及抗脂肪胆物质, 甚至连蛋白质的营养成分也减少了。研究人员还发现了荷尔蒙异常情况,特别是男性和女性荷尔蒙的分泌和平衡出现异常。此外,细胞膜的电解性出现不稳定现象。维持正常的细胞膜电解性对细胞的健康和细胞间的连接是至关重要的。长期食用微波食品会导致永久性的脑损伤,造成记忆力下降,注意力无法集中,情绪波动,智力下降。

Lita Lee博士是《微波辐射对健康的影响--微波炉》一书的作者,也是我的广播节目的嘉宾。她在书中写道,每台微波炉都会泄漏辐射。微波烹饪的食物会产生有毒和致癌的附加物。Lee博士观察了食用微波食品者的疾病状况,发现其中淋巴紊乱的状况,患者很容易得某些癌症,包括肠胃癌,并和容易造成消化系统的紊乱。

结论: 我们必须记住三件事:

第一,微波食品会产生新的有毒甚至致癌的化合物;

第二,食物的营养价值严重流失;

第 三,当你吃微波食品时,身体会暗中产生一定的变化。这些食物容易导致癌 症,荷尔蒙失调,淋巴和消化系统紊乱,血液和免疫力异常,情绪低落,永久性脑 损伤, 甚至还有心脏病。了解以上所有的事实后,很难想象还有愿人意继续吃微 波食品。为了避免所有微波食品,当你在餐厅吃饭时,最好问一下有什么你点的菜 是在微波 炉里加热的,如果有,就不要点。从你看到这些消息开始,我建议你拔 掉微波炉的插头,再也不要用了、肉类微波后会产生一种致癌物叫d-

Ni troSodi enthanol ani nes.

- 1、微波过的牛奶、水果、麦片,会将其中的氨基酸转化为致癌物。
- 2、蔬菜微波后,会将植物生物碱(PlantAlkaloids)转化成致癌物。
- 3、它破坏脑组织。脑的传播是*磁波,微波炉处理过的食物,如长期食用,会中和 脑磁波, 使脑退化, 磁波短路, 此为长期副作用。
- 4、微波炉食物,除了有致癌物之外,它还产生一堆不能为身体所吸收利用的不知 名副产品。微波炉食物的副产品,是长期而永久性的残存于人体内。
- 5、长期食用微波炉食物,使男女荷尔蒙分泌量减低或改变。
- 6、食物中的矿物质,维生素及营养大量减少,或改变成致癌物,以及许多不能为 身体所分解的合成物。
- 7、微波炉烹煮的食物,使蔬菜中的矿物质,改变成会破坏人体的自由基。
- 8、微波炉食物能引起胃癌,有些胃癌及肠癌,皆与吃太多微波炉食物有关,这或 许解释了何以美国人近些年来,患直肠癌的比例如此迅速增加。
- 9、长期吃微波炉食物,易使身体产生大量癌细胞。
- 10、长期摄取微波炉食物,由于其中营养已被破坏,将使身体免疫系统出问题。

11、这样的食物, 终将使记忆退化, 精神不集中, 情绪不稳定, 且理解力降低。 因此大家最好少用微波炉, 甚至不用微波炉。它带给我们的弊大于利。